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Jana Hrušková 26. listopadu 2022

Klimatičtí aktivisté slibují, že zabijí milion psů, aby
„snížili uhlíkovou stopu“

volnyblog.news/klimaticti-aktiviste-slibuji-ze-zabiji-milion-psu-aby-snizili-uhlikovou-stopu
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Skutečnost ověřena

Klimatičtí aktivisté nyní požadují, aby byly miliony psů po celém
světě poraženy ve snaze snížit „uhlíkový otisk“, který produkují
v důsledku konzumace masa.
Ano, skutečně.
Podle nedávného sloupku CNN devastují zemské klima psi, kočky a
další domácí mazlíčci, kteří jedí maso.
V posledních několika letech se míra naléhavosti „záchrany planety“
ze strany mainstreamových médií a globalistických elit zesílila do
závratných výšin. Od časných varování „nesprchujte se každý den“
až po dnešní otevřené diskuse o eugenice. Snaha znehodnotit
ikonická umělecká díla je bohužel jen začátek, nyní se snaží
otevřeně zabíjet naše mazlíčky a nakonec se přesunou i na lidi.
Wnd.com hlásí: Vědci – kteří píší články financované eko-idealogy
se zjištěními vyvinutými tak, aby mohli napsat další článek
financovaný eko-idealogy – používají jakékoli prostředky nezbytné k
vyděšení lidí. Desetiletí, kdy nebe nepadá, znamená, že jen
nepatrný zlomek veřejnosti věří humbuku, a proto podporuje
extrémní postoje ohledně kontroly populace a nyní dokonce kontroly
zvířat.

Před několika lety  měla nadýmání krav  zabránit světu v dosahování
klimatických cílů, takže Bessie byla zaměřena na její uhlíkový otisk
kopyta.
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To byla dětská hra ve srovnání se sloupkem CNN, který rekapituloval
studii, že k zastavení probíhající klimatické katastrofy je nutná
okamžitá akce. Jejich řešení? Netahejte do svého domova zvířata
velkých plemen a bez ohledu na velikost krmte Fido nebo Fluffy
pouze pokrmy na bázi hmyzu.

Podle sloupku CNN „jejich [domácí] maso-těžká strava je největším
přispěvatelem k jejich uhlíkovým stopám, jejichž výroba vyžaduje
dostatek energie, půdy a vody. A výroba krmiva pro domácí mazlíčky
uvolňuje obrovské množství plynů ohřívajících planetu… pokud by
naši chlupatí přátelé vytvořili samostatnou zemi, byla by na 5. místě
v celosvětové spotřebě masa za Čínou, USA, Brazílií a Ruskem.“

Jako majitele domácího mazlíčka je myšlenka obětovat kteréhokoli z
mých šesti psů – tři malá plemena a tři, jejichž velikost přesahuje 45
liber za kus – k smíchu i k popuzení. Péče, krmení, zdraví a cvičení
mých fenek je prvotřídní a jejich význam pro mou rodinu přesahuje
cokoli, čeho by svět dosáhl odstraněním větších tří nebo nahrazením
příležitostných pochoutek na bázi hovězího nebo kuřecího masa
broukem, kobylkou nebo svítícím červem.

Podle Americké veterinární lékařské asociace má USA  80 milionů
rodin , které  vlastní přes 135 milionů psů a koček. Bezpodmínečná
láska zvířat k těmto rodinám je nezměrná a lekce, které se děti učí
při péči o domácí mazlíčky, poskytují základ těm, kteří se později v
životě sami stanou rodiči.

Psi větších plemen poskytují emocionální podporu, chrání ostatní
zvířata a používají se k přepravě a k rozšíření obchodu v mém
domovském státě Aljaška, včetně ikonického  závodu psích spřežení
Iditarod každý březen .

Amerika by měla odmítnout protipsí agendu extrémního
ekologického hnutí. Ostatně i psi velkých plemen potřebují lásku.

ZDROJ: https://newspunch.com/climate-activists-vow-to-slaughter-
million-of-dogs-to-reduce-carbon-pawprint/
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